

1、市场情绪

周四A股三大指数开盘涨跌不一，早盘市场冲高回落再度上行，上证指数站上3400点，创业板指涨逾2%。午后A股高位震荡，尾盘小幅回落，三大指数涨幅均有所收窄。截止收盘，三大指数集体收涨，上证指数上涨1.1%，深证成指上涨1.57%，创业板指上涨1.52%。两市成交量11598亿，为连续第6个交易日超1万亿元，较周三缩量1564亿。个股

涨多跌少，上涨家数2765家，下跌家数1710家。涨停板97只，较周三增加27只，跌停板18只，较周三减少30只，封板率68%，较周三降低1%。沪深股通因香港公众假期今日休市。

2、板块情绪

板块题材方面：旅游酒店、食品饮料、酿酒行业、风电设备、航空机场等涨幅居前，在线旅游

、调味品、预制菜、啤酒、白酒、户外露营等概念活跃。汽车服务、汽车整车、房地产服务、汽车零部件、煤炭行业等板块跌幅靠前。

行程卡“摘星”，旅游板

块日内最强，14只涨停，丽江股份

5天4板，华天酒店3板，峨眉山A、中科云网

、三湘印象（地产）、通

程控股、元成股份、新华联

（地产）、张家界、桂林旅游、金陵饭店

、祥源文化、大连圣亚首板。看好丽江股份继续晋级，看好华天酒店3进4,1进2主要看新华联、三湘印象，谁强选谁。

食品饮料8只涨停，一鸣食品

2

板

，同

庆楼、百

龙创园、阳光乳业

、味知香、西麦食品、伟隆股份、得利斯

首板。看好一鸣食品2进3，看好同庆楼1进2。

储能7只涨停，华阳股份4天3板，神驰机电

、浙江新能、奥海科技、津荣天宇、咸亨国际、伊戈尔首板。

机器人概念6只涨

停，远大智能4板，金奥博5天4板，哈工智能、江苏雷利、新北洋、富佳股份首板。

芯片4只涨停，申通地铁，瑞芯微，智光电气，英集芯首板。看好申通地铁1进2，看好瑞芯微大阳线。

文化传媒4只涨停，欢瑞世纪4天3板，鼎龙文化，文投控股，金逸影视首板。

光伏4只涨停，TCL中环3天2板，天宸股份、上机数控、世贸能源首板。看好TCL中环、上机数控周五中大阳线。

智能电网4只涨停，日丰股份5板，赣能股份3板，川润股份，三星医疗首板。

零售3只涨停，友好集团、三江购物、萃华珠宝首板。

汽车零部件3只涨停，兴民智通6板，恒立实业3板，天普股份首板，看好恒立实业3进4。

基建3只涨停，同德化工、君禾股份、壶化股份首板。

数字经济3只涨停，英飞拓、远望谷、达华智能首板，看好达华智能1进2。

化工2只涨停，神剑股份、红宝丽首板，看好红宝丽1进2。

环保2只涨停，国中水务2板，海峡环保首板。看好国中水务2进3。

其他方向：

5G：奥维通信首板，看好1进2；钠电池：传艺科技6板；

并购重组：拟6800万元收购上海华尔卡51%股权，沃特股份首板。

证券：华鑫股份首板；激光：德龙激光首板；

锂电池

：拟44.7亿元

投建新能源材料前驱体磷酸

铁及配套项目，史丹利首板，周五看好1进2。

业绩增长：雪天盐业2板；动物疫苗：普莱柯首板；

物流：普路通首板；化妆品：上海家化首板；

白酒：迎驾贡酒首板舍得酒业、百润股份等涨超5%。

病毒防治：三木集团首板（地产）；元器件：法拉电子首板；

稀土永磁：中钢天源首板，看好继续向上走趋势。

3、指数定位

今日盘面上大盘

迎来反弹，三大指数均涨超1%。上证指数低开震荡高走，尾盘回落，盘中低点跌破6日线后迅速拉回，盘中高点3417点超过了昨日高点，最终缩量上涨，依然保持在了6日线之上：

深圳成指也是缩量上涨状态，盘中破6日线，收盘仍在6日线之上：

创业板指数昨天小幅跌破6日线，失守2800点，今天收盘收复2800点并重新站上6日线：

整体看，昨天的放量大跌看起来好像有一些恐怖，但是实际上K线形态没破坏，今天虽然成交量缩量了，3大指数虽然盘中都跌破了6日线，但是收盘全都稳稳的站在了6日线之上，这依然是比较健康的走势，如果接下来上证指数继续上攻继续遇到强阻力的话，有可能会围绕3400点一线构筑一个新的震荡平台来交换筹码蓄势，如果走出这样的结构来，也是比较正常的，毕竟霸王硬上攻，一鼓作气可以，开始就会面临再而衰，三而竭的问题，毕竟指数的强突破需要源源不断的场外资金支撑，昨天市场放量后，今天缩量修复已经说明指数不可能在这里走连续上攻路线了，那么既然强攻不行，那就在3400点附近安营扎寨，构筑一个震荡平台出来，大家在这个震荡平台附近温和交换筹码，也是比较不错的。从更长一些的周期来看，并不认为3400点是本轮行情的阶段高点，等3400点附近筹码交换比较充分后，指数还有进一步向上寻求突破的机会。

今天是6月的最后一个交易日，整个6月，上证指数累计涨6.66%，深成指累计涨11.87%，创业板指累计涨16.86%。今天也是2022年上半年最后一个交易日，最终上证指数上半

年探底

回升跌6.63%，创业板指上半年累计跌15.41%，领跌各大指数。回看这半年，指数一路调整下来，让许多人深感绝望，但是当转折来的时候，又半信半疑，直到指数连续修复到现在，一路真是比较虐心，但投资之路本就是艰难曲折的，保持一颗从容博大的心，保持一个坚定的信仰是十分必要的！

4、龙虎榜、游资榜看点

章盟主买入松芝股份

39

62万

新一买入

兴民智通1092万，

小鳄鱼买入TCL中环3.26亿，卖出鹿山新材

5849万；宁波解放南路卖出京山轻机1.52亿；上海超短帮卖出梦洁股份643万；佛山卖出润贝航科3501万；桑田路

卖出亚玛顿6211万；乔帮主卖出元成股份235万；飞云江路3日榜买入日丰股份1887万；湖州劳动路卖出江苏雷利4997万；涅槃重升卖出润贝航科1176

万；西

湖国贸卖

出振邦智能5068万

，卖出亚玛顿7019万；上塘路买入宇顺电子

3669万，3日榜买入奥维通信2383万，卖出润贝航科3015万；徐晓卖出振邦智能2012万；一瞬流光3日榜卖出丽江股份1262万。量化打板3日榜买入一鸣食品513万，买入文投控股458万；量化基金买入金额超2500万的有：买入晶方科技

1.06亿，买入爱旭股份5320万，买入亚玛顿5185万，买入京山轻机3771万，买入TCL中环2874万。

周四龙虎榜上榜个股中榜单资金净流入最大的是Tcl中环，榜单资金净流入9.76亿。Tcl中环今天走出1+1反包板，两家机构大买合力约7.8亿，小鳄鱼大买3.3亿，国泰上海商城路大买2.39亿，买入榜单可以说是非常豪华了，尤其是小鳄鱼如此大手笔买入，可以说已经是巨鳄了，今天的涨停板解放了所有套牢盘，明天应该还有中大阳线，但周五不建议追高去买，毕竟这几天涨幅过大，如果想进场可以耐心等待回调到6日均线附近在考虑入场，否则周五追高会有短暂被套风险。

阳光乳业的买入榜单算不上豪华，但比较均衡，卖出榜单基本是拉萨席位，筹码单峰密集，上方几乎没有套牢盘，如果主力资金可以继续格局的话，阳光乳业1进2是没问题的，如果要是高开太多反而不建议追高进场，因为高开太多有可能主力会选择出货，只是把它当做套利工具。

晶方科技今天全天宽幅震荡，盘中最高涨幅8.49%，量化基金追高买入1.06亿，买二到买五均为拉萨席位，机构出货为主，整体看晶方科技今天虽然2进3失败了，但是整体k线结构依然强势，个股人气依然比较高，今

天量化基金追高买入被套，如果明天自救的话最好的方式就是拉出反包板，而如果周五开盘出现深水区机会，仍然可以买入并做T。

松芝股份周三章盟主打板买入今天被核后不但没割肉，反而继续在跌停板上加仓接近4000万，看来老章是不服输啊，那么明天如果再来一个地板他会不会服输呢？总之就是看戏就好，不建议参与博弈。

梦洁股份昨天一字板，今天接近涨停开盘后直接被民田路，湘财杭州解放东路给核按钮了，然后其他几路资金也跟着砸，最终硬是给砸出一个准天地板来，买一深圳人民南路3913万买单日内被套接近20厘米，好惨烈！如果明天它想自救，就有可能出现反转机会。

奥维通信今天2板，上塘路买入2385万，周五只要他能格局，奥维通信就能2进3，但是如果他要是选择板砸出货套利，那么追高就有风险。从这两天上塘路的买入动作来看，他开始将重心放在芯片半导体5G通信这些领域了，可以顺着这个思路去潜伏一些同题材板块的个股等待轮动。

一鸣食品今天的二板是比较符合预期的，买卖榜单比较袖珍且均衡，筹码开始向上发散，如果周五食品饮料板块效应继续保持良好的话，是有2进3机会的。

但有一个问题是目前食品饮料的高度板祖名股份今天4板被爆头后收绿，这是个不太友好的举动，如果周五资金要想继续进攻食品饮料板块的话，最好是把祖名股份拉出反包板，才会对板块情绪具有说服力。

巨轮智能

七板成妖后今天大幅震荡后放巨量跌停

，多路资金砸盘，但晋江和平路和清宏路却逆向买入，周五要是一字跌停开盘后继续有大资金撬板，可以少量买个门票看看热闹，但不要上头

。

京山轻机今天震荡后继

续跌停，宁波解放南路，东莞

湖北分，机构等大幅出货，套牢筹码顶部聚集，如果说昨天一个跌停板

砸不死，今天反包就还好，但是今天资金虽然试图去做反包，但是抵挡不住获利盘砸盘，连续两个跌停后，周五想逆风翻盘就更难了，估计接下来大概率还会继续回调，等缩量企稳后在关注吧！

热点研判

最近3400点上方已经被证明了卖压比较大，今天指数缩量上涨，其实是给了一次高位板块个股弃牌出局的机会。可以这样理解，昨天高位板块说崩就崩爆发出跌停潮，做多资金没反应过来，日内是处于被套状态的，今天一些高位板块个股出现了反弹修复。但是不要在这里产生错觉，认为高位板块又涛声依旧了，这里大概率不是涛声依旧，更可能是回光返照。一些资金昨天被套后，今天反弹纠错出局，接下来这些最近涨幅过大的高位板块如光伏、汽车等由于短期获利盘巨大的因素，可能还会面临持续调整。当然不排除有部分龙头个股会突围出来继续走强，但这种炒作已经进入下半场的高手较量区，并且会处于一个缩量炒作的状态。中后排大部分个股都会走持续退潮，这些获利资金出场后会寻求新的题材周期的发酵，而这些新题材发酵周期大概率会来源于大消费、医药、医美

、芯片半导体、元宇宙、传媒娱乐、酿酒、化工、保险等低位低估值板块。

最近几天资金的高切低迹象已经比较明显，许多低位低估值板块开始出现资金涌入迹象。这些资金主要来源于两部分：

一部分是之前踏空的资金，高位板块下不去手，就开始挖掘低位补涨板块；

另一部分是从高位板块获利出局的资金开始高切低转战低位板块继续做补涨；

这两股力量如果能够在接下来得到继续确认和加强的话，相信在七月份低位低估值板块将会迎来一波有质量的修复，尤其是最近半年报陆续开始披露，可以沿着“低位低估值板块+业绩增长”这条线去挖掘其中的一些个股，相信会有不错的收益机会。

昨日复盘个股表现

雄韬股份昨天受到以及预增利好刺激后首板涨停，预期是今天走1进2，但今天开盘仅高开一分钱后就向下震荡调整，放量收跌3.22%，有点不及预期了，但图形并没有走坏，如果周五能够弱转强的话，也还是有看点的，如果继续走弱就放弃了。

莱茵生物

昨晚发布了业绩利好，今天应该走一个反包板出来就比较合理，但是因为这个利好出来后一致性太强，导致开盘被顶的太高，反而引发了场内资金兑现，收盘上涨3.11%，收出一根放量光头长下影假阴线，盘中最高价触及前高，今天开盘追涨资金较多，筹码呈现上下双峰密集状态，周五是个比较重要的选择节点，如果新进场资金有决心继续向上尝试反包突破的话，莱茵生物周五就还有看点，如果周五继续走弱就可能会调整几天消化套牢筹码了。

冀东装备大幅低开后震荡拉回分时均线

上方震荡，午后出现了一波快速拉升，随后再度震荡回落，放量收涨1.3%，这个票盘子较小，波动率较大，如果周五有资金引导的话这里走出4天3板的反包板也是可以预期的。

武汉凡谷

早盘小幅低开短暂下探后快速拉升到涨停板，但没能封住，股价随后震荡回落，放量收涨1.93%，收出长上下影线，整体图形并没有因为米以偶晋级2板而走坏，如果周五有资金进场引导情绪，周五也还有机会邮储1+1反包板，如果继续走弱且承接不强，则有可能会短调。

明日关注个股

朗姿股份、红宝丽、瑞芯微、史丹利

2022年6月30日